

**ВИСНОВОК**  
**експертної комісії Міністерства освіти і науки України**  
**про чергову акредитаційну експертизу**  
**підготовки молодших спеціалістів**  
**за спеціальністю 5.01010301 «Технологічна освіта» галузі знань**  
**0101 «Педагогічна освіта» у Коломийському**  
**індустріально-педагогічному технікумі**

На підставі наказу Міністерства освіти і науки України за № 3256л від 31.12.2014 р. «Про проведення акредитаційної експертизи», відповідно до «Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2001 року № 978, зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 31.10.2011р. № 1124, від 15.08.2012 року № 801, від 18.09.2013 року № 692, від 27.05.2014 року № 507, керуючись «Положенням про експертну комісію та порядок проведення акредитаційної експертизи», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 24.12.2003 року № 847 та наказу Міністерства освіти і науки від 15.06.2015 року № 1525л, експертна комісія у складі:

*Сороки Тараса Петровича* – доцент кафедри технологічної освіти та охорони праці Тернопільського національного педагогічного університету імені В.Гнатюка, кандидат педагогічних наук, доцент, голова комісії;

*Кривошини Богдана Михайловича* – завідувач відділенням «технологічна освіта» Комунального закладу Львівської обласної ради «Бродівський педагогічний коледж ім. Маркіяна Шашкевича» – член комісії.


у період з 17.06.2015 року по 19.06.2015 року вивчила подану до Міністерства освіти і науки України Коломийським індустріально-педагогічним технікумом акредитаційну справу та провела експертну перевірку освітньої діяльності технікуму, пов'язану з підготовкою фахівців галузі знань 0101 «Педагогічна освіта», спеціальності 5.01010301 «Технологічна освіта».

Акредитаційна експертиза передбачала перевірку:

- достовірності інформації акредитаційної справи, поданої до Міністерства освіти і науки України;
- наявності документів, що регламентують діяльність вищого навчального закладу;
- відповідності діяльності вищого навчального закладу встановленим законодавчими та державними нормативними документами вимогам щодо кадрового, матеріально-технічного, навчально-методичного, інформаційного забезпечення навчально-виховного процесу та якості підготовки фахівців.

Достовірність інформації у «Звіті про самоаналіз діяльності», поданої до Міністерства освіти і науки України Коломийським індустріально-педагогічним технікумом, комісія підтверджує на підставі вивчення оригіналів відповідних документів та безпосередньої перевірки стану освітньої діяльності у технікумі.

Голова експертної комісії:

 *Сорока Т. П.*

## РЕКОМЕНДАЦІЇ ЕКСПЕРТНОЇ КОМІСІЇ

Для більш повного виконання вимог Міністерства освіти і науки України щодо акредитації підготовки фахівців за напрямом підготовки 0101 «Педагогічна освіта» спеціальності 5.01010301 «Технологічна освіта» в Коломийському індустріально-педагогічному технікумі, підвищення якості підготовки фахівців експертна комісія звертає увагу керівництва технікуму на таке:

- 1) активізувати профорієнтаційну роботу серед учнів загальноосвітніх шкіл з метою забезпечення прийому ліцензованого обсягу студентів;
- 2) реалізувати ступеневу підготовку фахівців за заявленим напрямом підготовки на денній формі навчання;
- 3) активізувати роботу зі створення інформаційного середовища технікуму на основі сучасних комп'ютерних технологій;
- 4) продовжити роботу з розвитку матеріально-технічної бази, з впровадження у навчальний процес сучасного устаткування;
- 5) розширити перелік баз технологічних практик;
- 6) продовжити роботу по впровадженню в навчальний процес ліцензованого програмного забезпечення та мультимедійних засобів навчання;
- 7) поповнити бібліотечні фонди сучасними підручниками і посібниками з дисциплін профілю підготовки та фаховими періодичними виданнями.

## ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК

На підставі вивчених матеріалів можна зробити висновок, що навчально-методичне, інформаційне, кадрове та матеріальне забезпечення за напрямом підготовки 0101 «Педагогічна освіта» спеціальності 5.01010301 «Технологічна освіта» в Коломийському індустріально-педагогічному технікумі в цілому відповідають встановленим умовам і вимогам до даних освітньо-кваліфікаційних рівнів підготовки і можуть забезпечити державну гарантію якості освіти.

На підставі сказаного вище експертна комісія Міністерства освіти і науки України зробила висновок про можливість акредитації напряму підготовки 0101 «Педагогічна освіта» спеціальності 5.01010301 «Технологічна освіта» з ліцензованим обсягом 30 осіб денної форми навчання.

Голова експертної комісії:



Сорока Т. П.

**Голова експертної комісії:**

Доцент кафедри технологічної освіти  
та охорони праці Тернопільського  
національного педагогічного університету  
імені Володимира Гнатюка, кандидат  
педагогічних наук, доцент

Сорока Т.П.

**Експерт:**

Завідувач відділенням «технологічна освіта»  
Комунального закладу Львівської обласної ради  
«Бродівський педагогічний коледж  
імені Маркіяна Шашкевича»

Кривошина Б.М.

**«З експертними висновками ознайомлений»**

Директор Коломийського  
індустріально-педагогічного технікуму



Заник В.В.

19 червня 2015 року

Голова експертної комісії:

Сорока Т. П.